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@ Lee la siguiente noticia y contesta las preguntas:

RIESGO DE ALUDES EN EL PIRINEO

28 de noviembre de 2012, Vielha

Un pequeno alud de nieve en la  Por debajo de los 2.400 metros, la
pista de esqui de Baqueira Beret  nieve caida es «muy inestable»,
alcanzo ayer a un esquiador, que  por lo que son probables los des-
se rompio la pierna como conse-  prendimientos espontaneos, que
cuencia del desprendimiento. seran de medianas dimensiones.

El suceso se produjo sobre las
12.45 horas, cuando el alud atra-
p6 al deportista, que tuvo que ser
evacuado en helicoptero.

El Servei Meteorologic de Cata-
lunya ha alertado del fuerte peli-
gro de aludes que podrian pro-
ducirse en la Val d’Aran y en
la franja norte de la Pallaresa.

¢QUE ha Pasado? ...
¢Quién ha resultado herido? ...
cDonde ha pasado? ...
¢Cuando ha pasado? ...

;Como hapasado?

@,’_C()mo convertirias tu guion en una noticia radiofénica? Imagina que
eres un locutor de radio y retransmite la noticia.



